

星制作 | XINGZHIZUO

# 孩子给人带路要收钱？

## 真相让所有人竖起了大拇指！

这天，爸爸晚上回家，看到8岁的儿子泪眼婆娑一言不发，妻子在一旁青黑着脸。“怎么啦？”“你问你的好儿子，学坏了！”邻居5岁的小女孩在一旁盯着小哥哥看。爸爸微笑着跟小女孩说：“小哥哥和我有事聊，你先回家好吗？”小女孩点头溜烟走了。“跟老爸说说，你今天发生什么事？”“我今天放学后走在路上，有一辆面包车停下来问加油站怎么走，我让他给我10块钱，我才带他去……”

妈妈在一旁忍不住又生气了，“老师上周把你送回家，你是否要付给老师10块？冬冬星期三跑来帮你补习功课，你是否要付给冬冬10块？你上次在商场拉肚子上厕所，一个叔叔让你先上厕所解决，你是否要付给那个叔叔……”“你这牛脾气得改改！”爸爸有点生气，“孩子的话还未完呢！耐心！耐心！”

“那个人说，他说他的车没油了，但你经常跟我说，平时上学放学要警惕突然停下来的车辆，所以我当时很紧张。”爸爸点头，孩子接着说：“当时我站在车下左右为难，一直想着要不要带他们去，因为路途不近，那个人一直说绕了半小时还找不到加油站，很着急的样子，还催着我上车。”

“我个子矮，看不清车里的情况，所以我就故意让那个人给我10块，我才肯带他们走。那人答应了，我趁机扒着车窗看车内的状况，除了司机，里面还有3个穿背心的文身男人，我还看到了仪表上的油位报警灯，竟然没亮！因为没油的车，一般会亮起油位报警灯，所以我拿到钱那刻心扑通扑通跳，我很可能遇上人贩子了，所以我没上车，只是跟他们说路线怎么走，因为担心他们把我捞上车，我说完就跑了。”

爸爸听着听着，竖起了大拇指，妈妈露出惭愧的表情。真的醉了！有人说家里孩子不能没爸爸，说得真心没错。这个妈妈的教育方法值得批评。

你以为故事就这样完了？没完呢！当晚睡前丈夫问妻子，“你知道孩子为什么总是不愿跟你说话吗？”妻子摇头。

1、不尊重孩子。当着外人的面训斥孩子，孩子的自尊受创，面对不尊重人的妈妈，孩子即使有正当理由也不想说了。

2、对孩子没耐心。孩子说话的时候也需要有人尊重，请下次听完他说话再发表意见。

3、不够客观。如果没碰上人贩子，孩子带路让人付费，从孩子的角度看，那也是他们的交易；但我们把它当成孩子做好事讹人，看待角度不对。我们应该先听孩子的解释再批评。

4、强迫孩子做好事。孩子做好事我们应该以鼓励心态，而不是强迫。如果街上遇到人硬拉着你去捐款，你肯定不乐意。

提醒 | TIXING

## 酵素,玛卡,胶原蛋白... 网上热销保健食品大起底!

在微信等电商平台上，酵素、玛卡、胶原蛋白……这些标有瘦身排毒、美容养颜甚至抗癌防癌等诱人标签的保健食品，卖得火热。然而，这些保健食品真如广告里说的那样神奇？

网络卖家都是炒概念高手

某网店推介：出现便秘、口臭、肥胖、体弱多病、内分泌不调，就说明体内酶不足，“需要补充酵素了”。

曾在保健品行业工作多年的陈先生指出，这些网络食品售卖者都是炒概念高手，比如一度流行的“小分子活性分子水”等概念，说到底都是骗人的。“炒再多新概念，它的本质还是水。”

普通食材穿上“神奇外衣”

对于被网络卖家形容为“美容圣品”的胶原蛋白，陈先生指出：“人体是不可能直接吸收蛋白质的，需通过消化系统将吃进去的蛋白质消化分解为氨基酸才能吸收。至于氨基酸在体内是经过化学反应转化为能量，还是再合成人体所需的蛋白质，都说不定。怎能说吃胶原蛋白就能补充人体的胶原蛋白呢？”

对于网络售卖火爆的酵素，食品安全博士钟凯对记者说，酵素的本质就是酶，酶基本上是蛋白质，通常只在特定的温度、pH值等条件下才能发挥活性，使用水果或蔬菜发酵获得的酶和人体内发挥作用的酶完全是两回事，宣称吃了酵素就能补充人体必须酶的广告无异于“耍流氓”。

在网络上被热炒为“男人的发动机，女人的美容院”的玛卡同样遭到了质疑。据一位农业与生物学专家介绍，虽然玛卡的确含多种人体所需的微量元素，具备一些增强体力、耐力和抗疲劳的作用，但距离“植物伟哥”的称号还很远。值得一提的是，玛卡2011年5月被列入新资源食品名单，官方界定它是普通食材，跟萝卜、白菜没区别。

惊悚慎入 | JINGSONGSHENRU

# 蜈蚣住进美女耳朵！

## 6招对付虫子入耳！

还记得前段时间，广东男子耳朵里进了蟑螂，还产下25只小强的骇人新闻吗？日前，扬州一名年轻女孩的遭遇更恐怖，因为钻进她耳朵的竟是蜈蚣！医生说，原因可能是床边放了很多女孩都会放的东西……医生分析说，有人平常爱吃零食，喜欢在床边放些糖果、薯片什么的，正是这些吃的会吸引蜈蚣、蜘蛛、蟑螂等虫类。所以平常要保持卧室和床铺清洁，避免遗留食物残渣。否则入秋后天气转凉，虫子更容易往暖和处钻，将耳道、鼻腔当作“宜居洞穴”……

看完以上案例，你是不是和小编一样，毛骨悚然地抖了抖，忍不住想给自己掏掏耳朵？但是，医生提醒：平常不要掏耳朵，耳屎有保护作用！

医生说，耳屎（耳垢）其实是有作用的，它能够保证耳道内的弱酸性，一直挖耳朵，反而给真菌生长创造了一个适合的环境。另外，在一般情况下，我们的日常咀嚼过程中，会有一些肌肉牵拉的动作，这些动作都会使耳屎自己掉出来，并不需要自己去清理。所以，建议不要自己挖耳屎，感到耳朵有些不适应该及时去医院处理。

### 虫子入耳怎么办？教你6招！

1、首先，如果察觉飞虫入耳，千万不可以用掏耳勺去乱挖。耳道本身就脆弱，同时用掏耳勺掏耳朵容易让飞虫往耳道深处钻，进而伤及鼓膜。轻则耳朵痒痛难耐，重则出血。由于虫子本身的特性，它们感到危险会往小孔钻，因此千万不可使用掏耳勺。

2、到黑暗的地方，打开手电筒，将光源对准耳道。虫子一般都有“趋光性”，在黑暗中，看见光亮，会主动往光亮的地方爬行。

3、往耳道吹香烟，逼迫飞虫自己爬出。由于耳道的密闭性，虫子在被烟尘呛到的时候，会往烟气稀薄的地方爬动。如果飞虫没有爬出，可以试着多喷一些。

4、将少量食用油类和酒类，滴入耳道。可以侧躺，有虫子一侧耳朵朝上，将少量液体滴入耳道。飞虫会被闷死或者淹死，几分钟后可以试着将飞虫取出，自然倒出虫子或者使用蘸油的棉签挑出虫子。

5、如果飞虫无法取出，应该及时就医。不能任由飞虫留在耳内，不仅容易造成感染，耳道也容易受损。

6、注意保持卫生，经常清洁耳道。

阳澄湖  
大闸蟹

蟹 5折

重磅来袭：

一、99元5只母蟹，尝鲜价

二、礼券5折

三、免费送大闸蟹，扫一扫，关注并转发公众号“免费送大闸蟹”

信息到朋友圈，满22个赞就送价值48元大闸蟹一只。名额有限！



礼券面额(元)	礼券提醒详情	
398	一级公母各4只，价值425元。	398、600、1000、1500、全部送辅料和专用醋(28元)，88元食蟹2件套。
600	优等公母各4只，价值665元	
1000	特等公母各5只，价值1080元	
1500	至尊公母各6只，价值1656元	
2000	至尊公母各8只，价值2208元	
2800	至尊公母各10只，价值3140元	

胜利广场店地址：临泉路西湖蓝宝大酒店斜对面  
(i果i蟹，原名：蟹王阁)

电话：0551-64240250 13399696466(谢)

微信转发，螃蟹免费送，  
(100%可以拿到螃蟹)